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Styrelsemöte 2021-02-04
Närvarande

Ordförande David Mellqvist Ja Reklamchef Kalle Krusell Ja,
17.
23,
lä
mn
ar
17.
48.

Stationschef Sanna Larsson Ja Marknadschef Agnes Rocksén Ja

Programchef Clara Dahlgren Nej Musikchef Oliver Tommos
Jernberg

Ja

Ekonomichef Nora Bohlin Ja Teknikchef Mårten
Andersson

Ja

Sekreterare Caj Loqvist Nej Rekryteringschef Erik Lillrank Ja,
17.
28

Närvarande från Ledningsgruppen

Elvira Oberger Nyhetsansvarig
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Adjungerade

§1 Mötets öppnande
Mötet öppnas kl 17.19

§2 Val av
a) Ordförande

Mötet väljer David Mellqvist som mötesordförande.

b) Sekreterare
Mötet väljer Sanna Larsson som mötessekreterare.

c) Justerare tillika tidshållare
Mötet väljer Nora Bohlin som mötets justerare tillika tidshållare.

§3 Adjungeringar
Ingen adjungeras till mötet.

§4 Fastställande av dagordning
Dagordningen fastställs.

§5 Tidigare protokoll
Föregående mötesprotokoll har inte justerats, skrivits under och arkiverats.

§6 Uppföljning av förra styrelsemötet
Val av nyhetsansvarig och redaktör. Utbildning, sändarkonferens och slack.

§7 Meddelanden
För fullständiga meddelanden, se Bilaga 1.

§8 Uppföljning från kickoffen
Under kickoffen gavs förslag på flera olika arbetsgrupper som skulle kunna
införas på Studentradion. Arbetsnamnen för dessa var:
social/evenemangsgruppen, rekryteringsgruppen, Folkuniversitetet-gruppen,
teknikgruppen och framtidsgruppen.

Kan styrelsen besluta om att testa att införa arbetsgrupper till Studentradion
98,9s verksamhet?
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Styrelsen beslutar att testa att införa arbetsgrupper till Studentradion 98,9
verksamhet

De tre första grupperna tillsätts delvis av styrelsemedlemmar. Tanken är att
även sändande medlemmar ska kunna sitta med i grupperna.
Social/evenemangsgruppen består av Agnes Rocksén, Mårten Andersson,
Sanna Larsson, Oliver Tommos Jernberg. Rekryteringsgruppen består av Erik
Lillrank och Agnes Rocksén. Folkuniversitetsgruppen består av Caj Loqvist
och David Mellqvist. Teknikgruppen består av Mårten Andersson.

Under kickoffen diskuterades också kring studiecirklar och att hålla en
workshop med cirkelledarna. Ordförande David och sekreterare Caj planerar
den.

§9     Utbildning
Den 17/2 är det första utbildningstillfället, 18/2 det andra och 22/2 det tredje.
Det fjärde och femte, ihopsatt, beroende på när de som går utbildningen bokar
in sig.

Sanna lägger ut en omröstning i styrelse- och ledningsgruppen där det behövs
hjälp till passen. Styrelse och ledningsgrupp ska hjälpa till med att handleda
under utbildningen. David och Sanna uppmanar till att alla ska tipsa sina
vänner att gå, inte minst för att vi ska kunna låta föreningsprogrammen få
sina garanterade platser utan att vi bryter mot avtalet med Folkuniversitetet.

§10   Sändarkonferens
Vad har vi planer inför terminen? Kanske tre goda punkter. Vad tycker ni är
viktigt att föra fram till våra medlemmar?

Styrelsen ska under Sändarkonferensen framföra terminens planer till
föreningens medlemmar. Eftersom denna Sändarkonferens kommer vara en
förinspelad film bör styrelsen bestämma vad vi ska säga och hur.

Marknadschef Agnes informerar om vad tanken med filmen är, och väcker
frågan om styrelsens inslag ska vara externt eller inte. Ordförande David
föreslår att cirkelledar-workshopen och arbetsgrupperna bör vara med. Agnes
föreslår att göra en mer enhetlig struktur kring programmen och
Studentradions sociala medier, och meddela detta. Sanna föreslår att
använda detta tillfälle att informera sändarna om de nya arbetsgrupperna och
rekrytera dem till dessa.

Den interna deadlinen för att filmen ska bli klar och publiceras är slutet av
februari. Programmen har ombetts skicka in en presentation av sitt program.

§11 Övriga frågor
Inga övriga frågor.
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§12 Nästa möte
Nästa möte är 18 februari klockan 17.15.

§13 Mötets avslutande
Mötet avslutas 18.01.

_______________________ _______________________ ______________________
Mötesordförande Mötessekreterare Protokolljusterare
David Mellqvist Sanna Larsson Nora Bohlin
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